
В Омске местная жительница подозревается в посредничестве во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней жительницы города Омска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291-1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в августе 2014 года подозреваемая, действуя в интересах и по просьбе отца, осужденного к лишению свободы, через посредника передала сотруднику СИЗО-1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Омской области Павлу Макарову в виде взятки 5 тысяч долларов США, эквивалентных 180,5 тысяч рублей, за создание для осужденного улучшенных условий отбывания наказания и общее покровительство. Следует отметить, что в последующем Макаров был привлечен к уголовной ответственности за получение взяток и в ноябре 2015 года был осужден к 7,5 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 2 миллиона рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного подозреваемой преступления, за которое Уголовным Кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от шестидесятикратной до восьмидесятикратной суммы взятки, а также лишения свободы на срок от семи до двенадцати лет со штрафом в размере шестидесятикратной суммы взятки.

06 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1028227>